

РІШЕННЯ
Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника
від 17 серпня 2023 року протокол №12

<p>Присутні: 6 осіб <i>Авраменко В.П.</i> – завідувач сектору «Історія Шевченкової могили» відділу наукових досліджень; <i>Брижицька С.А.</i> – заступник генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук; <i>Коваленко В.М.</i> – в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; <i>Манжара Г.І.</i> – головний зберігач фондів; <i>Сокур Л.А.</i> – учений секретар, кандидат історичних наук; <i>Ярмош Т.В.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень.</p> <p>Запрошені: 3 особи <i>Гусейнова Ю.В.</i> – провідний зберігач фондів науково-дослідного відділу фондової роботи; <i>Кардаш Ю.А.</i> – завідувач сектору інформаційно-екскурсійної роботи відділу культурно-освітньої роботи; <i>Костенко Н.І.</i> – провідний фахівець по роботі з громадськістю відділу культурно-освітньої роботи</p>	
СЛУХАЛИ:	Про порядок денний засідання Науково-методичної ради
ВИСТУПИЛИ:	Коваленко В.М.
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради
СЛУХАЛИ:	1. Здача контрольної екскурсії експозиціями музеїв Тараса Шевченка, «Тарасової світлиці» та територією Шевченківського меморіалу провідним зберігачем фондів науково-дослідного відділу фондової роботи Гусейновою Ю.В. та обговорення її результатів
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Гусейнова Ю.В., Брижицька С.А., Коваленко В.М., Сокур Л.А., Манжара Г.І., Авраменко В.П., Ярмош Т.В., Кардаш Ю.А.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – немає; проти – 3 особи; утримались – 3 особи.
УХВАЛИЛИ:	1.1. На підставі результатів голосування контрольна екскурсія, проведена провідним зберігачем фондів науково-дослідного відділу фондової роботи Гусейновою Ю.В. експозиціями музеїв Тараса Шевченка, «Тарасової світлиці» та територією Шевченківського меморіалу, не може вважатися вважатися зданою, а Юлія Василівна не може бути допущена до ведення екскурсій. 1.2. Призначити повторну задачу контрольної екскурсії експозиціями музеїв Тараса Шевченка, «Тарасової світлиці» та територією Шевченківського меморіалу провідному зберігачу фондів науково-дослідного відділу фондової роботи Гусейновій Ю.В. на 21 вересня без звільнення її від виконання основних посадових обов'язків згідно посадової інструкції провідного зберігача фондів та Плану роботи на 2023 рік.

Учений секретар

Людмила СОКУР